



2021淄博市企业家大会召开,激励广大企业家 向高而攀 向新而生 向远而行 聚力共创淄博发展的黄金时期火红年代

淄博10月29日讯 今朝胜往昔,蓄势再出发。10月29日,淄博市委、市政府召开2021全市企业家大会,深入学习贯彻习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,回顾过去发展实践和丰硕成果,深入分析研判面临的形势与挑战,共同谋划未来跨越发展的愿景和路径,进一步激发企业家再出发、走在前的澎湃激情,向高而攀、向新而生、向远而行,聚力共创淄博发展的黄金时期、火红年代。

淄博市委书记江敦涛出席会议并讲话,淄博市委副书记、市长马晓磊主持。淄博市领导刘曙光、毕荣青、袁良、宋振波,市法院院长、市检察院检察长出席会议。来自淄博市“综合百强企业”“工业百强企业”和企业联合会、企业家协会的400余名企业家代表齐聚一堂,在会场前排中间位置就坐。市企两会友好协会、商会特邀嘉宾,各区县、功能区党政主要负责同志,市直有关部门单位主要负责同志参加大会。

会上,观看了《工业蝶变·凤凰涅槃》专题片;发布了“2021淄博市综合百强企业”“2021淄博市工业百强企业”名单;西铁城(中国)精密机械有限公司董事、总经理杨冰,蓝帆医疗股份有限公司董事长刘文静,东岳氟硅科技集团有限公司董事局主席张建宏,能链联合创始人、总裁王阳,新恒汇电子股份有限公司总经理朱林等企业家代表,围绕扎



10月29日上午,2021年淄博市企业家大会在齐盛国际宾馆会议中心大会堂举行。

根淄博、带领企业实现跨越发展作了交流发言;市企两会主席张建宏代表全体企业家宣读了《淄博市企业家宣言》。

江敦涛在讲话中说,岁月峥嵘,汗水鎏金。面对困难和矛盾的交织叠加,全市广大企业家以硬核鏖战、敢打必胜的精气神,挑战自我、超越自我的大气魄,驾驭市场、搏击风浪的真功夫,带领企业爬坡过坎、闯关突围,企业体量和产业规模迈上新台阶,发展层次和产业结构升级取得新突破,企业家的精神状态和能力水平展现出新气象,淄博转型跨越的底盘更稳、后劲更大、信心更强。为确保企业家安心搞经营、放心办企业,各级党委、政府倾情倾力办实事、解难题,不断厚植创业创新沃土,城市能级越来越高、磁场越来越强、环境越来越优,发展生态实现新跃升。

江敦涛指出,站上新的起点,挑战与机遇并存,困难与希望同在。广大企业家要勇于打破视野局限、思维惯性、路径依赖,加快推动认知迭代,研究形势、看清形势、把握形势、运用形势,踏准时代节拍,跟上时代步伐,不断推动企业迈上新台阶。要观大局、勇开新局,面对全球治理格局和国际经贸形势深刻变革、新一轮科技革命和产业变革快速演进,必须清醒认识所处的方位和时代,努力实现弯道超越、后来居上。要明大势、乘势而上,深刻把握立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的时代大势、时代逻辑,对自身的发展方向、发展目标、发展任务等进行再调整,加快推动质量变革、效率变革、动力变革,在全球产业链、供应链重构中抢占有利位势。要创大业、再立新功,在淄博转型跨越发展的

关键期、拐点期挺身而出,与党委、政府和全市党员干部群众一道,撸起袖子大干快干、拼命干、务实干,以人生出彩、企业发展演绎城市精彩,支撑支持淄博跨越拐点、再铸辉煌。

江敦涛表示,实干成就梦想,奋斗赢得未来。广大企业家要抖擞精神再出发,向着心中的星辰大海扬帆远航,书写新的更大光荣。要向高而攀,立志做顶天立地的大企业,破除“守摊子、保胜果”“固步自封、墨守陈规”“盲目乐观、沾沾自喜”“畏难发愁、逃避退缩”的心态,争做航母企业、百年企业、世界级企业,争当单项冠军、隐形冠军、行业冠军。要向新而生,立志做出类拔萃的强企业,从事关生存发展的高度认识和对待创新,促进新融合、拥抱新变量、牵手新伙伴,打开新空间、强化新支撑,努力闯过数字转型关、平台整合关、资本运作关、减碳降碳关、引才育才关,以创新赋能发展、以创新制胜未来。要向远而行,立志做思源思报的好企业,始终感恩、听党话、跟党走,努力反哺社会造福桑梓,积极投身公益事业、慈善事业、社会事业,坚决守牢生态环保、安全生产、遵纪守法、金融风险四条底线,以诚立身、以信立市,真正赢得社会的认同和尊敬。

江敦涛表示,企业家流汗出力,党委、政府必须给力。市委、市政府承诺做到政企沟通“零距离”、解决问题“零停滞”、政策落实“零障碍”、对公务人员损害企业利益行为“零容忍”,更加尊重

企业家、爱护企业家、激励企业家、支持企业家,当好企业发展的最强后盾、最佳拍档。希望广大企业家激发风雨无阻的豪情,保持风雨兼程的姿态,凝聚风雨同舟的合力,放手打拼、放胆去闯、放情逐梦,再创淄博企业的高光时刻,尽显淄博企业家的时代风采。

马晓磊在主持时指出,广大企业要坚持以市场价值为导向,加快产业数字化转型,推深做实“优存量”与“扩增量”两篇文章,积极融入国内国际双循环拓展发展新空间,勇于推进理念创新、技术创新、市场创新、模式创新,当好推动高质量发展的主力军。广大企业家要坚持以社会价值为导向,大力弘扬企业家精神,带头树立依法经营、诚信经营意识,更加重视安全生产、生态环保、保障就业,当好服务社会发展的排头兵。各级各部门要坚持以服务价值为导向,持续优化服务效能,不断强化依法行政,坚持讲诚信重践诺,努力提升企业降本增效的获得感,当好护航企业发展的贴心人。

据悉,本次“综合百强企业”“工业百强企业”评选,并非单纯以规模体量论英雄、排座次,而是综合考量企业的行业代表性、可持续发展能力、履行社会责任、诚信守法等情况,依据企业提供经第三方审计指标,通过量化赋分由高到低依次确定。

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛 李振兴 特约记者 张耕语 宋泽明 张晓军

淄博企业家宣言:

厚植爱淄博、兴淄博的桑梓情怀 擦亮打响“齐商”这块金字招牌

淄博10月29日讯 10月29日,2021淄博市企业家大会在齐盛国际宾馆会议中心大会堂举行。会上淄博市企两会主席张建宏代表全体企业家宣读《淄博市企业家宣言》。

宣言提到,企业家一定坚定听党话、跟党走的理想信念,大力弘扬企业家精神,积极投身“六大赋能”的火热实践,聚力做好“优”和“扩”两篇文章,以春草破土的拼劲、春竹扎根的钻劲、春风化雨的韧劲,为新旧动能转换赋能加力,奋力书写产业报国、实业兴邦

的精彩华章。

一定传承“变革、创新、开放、务实、包容”的文化基因,赓续百年工业血脉,着力推动思想升维、认知迭代,以观念之变、思维之变、路径之变,展现淄博企业家勇闯新路、向新而生的激情担当,助力淄博加快转型跨越、重塑城市发展辉煌。

一定激扬干大事、创大业的豪情壮志,坚决摒弃小富即安、小成即满的思想,永葆创新创业、敢打必胜的奋斗激情,以舍我其谁的气魄争创头部企业、勇当行业

标杆,为淄博加速崛起注入更多澎湃动能。

宣言最后提到,一定厚植爱淄博、兴淄博的桑梓情怀,坚持诚信经营,自觉守牢底线,勇担社会责任,努力擦亮打响“齐商”这块金字招牌,以反哺之心回应淄博厚爱、社会支持,为加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市贡献更多企业力量,助力淄博在现代化建设新征程上再创辉煌。

大众日报淄博融媒体中心记者 李春梅 姜涛 李振兴

淄博市企业家宣言

2021年10月29日

我们身处开启现代化新征程、实现民族复兴的伟大时代,我们奋斗在这座承载着光荣与梦想的伟大城市,在淄博凤凰涅槃、加速崛起的关键时刻,我们共同向这座城市和全市人民宣誓:

爱党、爱国、爱人民、爱家乡是我们坚定的信念、毕生的追求,这份热爱值得我们奋斗终生。

我们一定坚定听党话、跟党走的理想信念,大力弘扬企业家精神,积极投身“六大赋能”的火热实践,聚力做好“优”和“扩”两篇文章,以春草破土的拼劲、春竹扎根的钻劲、春风化雨的韧劲,为新旧动能转换赋能加力,奋力书写产业报国、实业兴邦的精彩华章。

我们一定传承“变革、创新、开放、务实、包容”的文化基因,赓续百年工业血脉,着

力推动思想升维、认知迭代,以观念之变、思维之变、路径之变,展现淄博企业家勇闯新路、向新而生的激情担当,助力淄博加快转型跨越、重塑城市发展辉煌。

我们一定激扬干大事、创大业的豪情壮志,坚决摒弃小富即安、小成即满的思想,永葆创新创业、敢打必胜的奋斗激情,以舍我其谁的气魄争创头部企业、勇当行业标杆,为淄博加速崛起注入更多澎湃动能。

我们一定厚植爱淄博、兴淄博的桑梓情怀,坚持诚信经营,自觉守牢底线,勇担社会责任,努力擦亮打响“齐商”这块金字招牌,以反哺之心回应淄博厚爱、社会支持,为加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市贡献更多企业力量,助力淄博在现代化建设新征程上再创辉煌!

扫描二维码看更多精彩新闻



写在全市企业家大会召开之际



“2021淄博市综合百强企业”和“2021淄博市工业百强企业”名单